



# 胡润发布的《2012 至尚优品中国千万富豪品牌倾向报告》 茅台成全球第四大最值钱奢侈品牌 同时还是“十大最受富豪青睐的送礼品牌”之一

11日,胡润研究院发布的《2012 至尚优品中国千万富豪品牌倾向报告》指出,茅台已成为全球第四大最值钱的奢侈品牌,同时茅台还是“十大最受富豪青睐的送礼品牌”之一。

## 品牌价值超过了轩尼诗、酩悦香槟和人头马

在11日公布的“2012 胡润全球十大最值钱的奢侈品牌”中,茅台和五粮液跻身全球十大最值钱的奢侈品牌之列。

全球第四大最值钱的奢侈品牌,品牌价值比奔驰和香奈儿还高。

同类商品中,茅台的品牌价值超过了轩尼诗、酩悦香槟和人头马。

其中,茅台以120亿美元的品牌价值成为全

## 深圳市委书记:没有公款消费,茅台就不会那么贵

“以我的收入,在大酒店请不起一顿饭。”深圳市委书记王荣曾经坦率地这样说道。他同时也在反思为什么公款吃喝非得找大酒店。他认为,现在大酒店的价格确实已经很扭曲,而这也

是由于公款吃喝导致的。

“茅台那么贵,如果不是公款消费绝对不会到那个价格。”王荣笑称,是公款吃喝扰乱了市场秩序。

## 茅台连续几年节前缺货价格飞涨,政务消费是主流

面对市场展现出的茅台“热”,西南财大客座教授、知名酒类营销专家铁犁表示,伴随着经济的发展,人均消费带动了白酒市场的消费升级,特别是高端白酒的消费增加都是促进茅台销售

增加的原因之一,而政务消费和国有大企业的消费依然是支撑茅台的主流消费。“价格的飙升也加剧了市场的囤货,要想改变这一现象,恐怕只有取消政务消费才有可能。”一位业内人士表示。

## 茅台成富豪送礼唯一喜欢的中国品牌

“中国富豪喜欢送有品牌的礼物。特别是在春节的时候,中国富豪送礼的价值明显要比欧美高”,胡润称,十大最受富豪青睐的送礼品牌中,有5个来自法国,有2个来自意大利,各有1个来自中国、美国和瑞士。路易威登、卡地亚

和爱马仕名列前三。茅台是唯一一个中国品牌,排名第五。苹果紧随其后排在第六位。

不过调查显示,由于经济大环境不明朗,富豪的平均年消费比上年降低了9%,平均年消费为176万。

## 茅台迫于舆论压力暂停入奢 曾称要老百姓喝得起

有意思的是,茅台发展历史上“里程碑式的人物”贵州茅台酒厂集团名誉董事长季克良曾这样明确表示:“我一直的主张都是要让老百姓喝得起茅台酒。”

“但实际上真正有多少老百姓能喝得起茅台酒?”世界奢侈品协会中国代表处执行长欧阳坤表示,从市场角度说,自己的身份到底是老百姓喝得起的白酒还是奢侈品,其实茅台一直没有明确说,外界称其为“奢侈品”它不反对,但也不愿意正面承认“我是奢侈品”。据《广州日报》



## 20米设置19个减速带 最牛减速带保学生平安

近日,网上出现了一组“史上最牛减速带”的图片,在青岛永宁路小学门口,设置了很多条减速带,一眼望去,密密麻麻。

记者在不少微博和论坛都看到了这组图片,转载该图的微博网友“九九维安平”称:“这学校的安全指数从门口便可见一斑。”这组图片配上这样有趣的说法,立即吸引了很多网友转发,图片中的场景被诸多网友冠以“史上最牛减速带”的称号。发帖者称,该校门口近20米长的路面上,横向并排铺设的减速带有十几条。有网友调侃道:“这个减速带好像110米栏,更适合刘翔来练习跨栏!”

1月11日下午,记者来到该校门口,发现该校学校门口确实设置了密密麻麻的减速带。在不足20米的路面上,有19条。其中校门里面14条,校门外5条。该校门口是个下坡路,地面是大理石铺的,学校大门两侧,还设有无障碍通道。

“这些减速带是2011年11月底建成的,主要是为了防滑。”学校安保人员告诉记者,冬天经常有雨雪天气,校方就投资了近2万元铺设了减速带,“一是为了防滑,学生们放学往外跑的时候安全;二是为了让车辆减速。由于地面太滑,一两条不太起作用,就铺设了10多条。”据《半岛都市报》



## 科技巅峰之座 创领卓越人生



作为全球中高级轿车引领者,第七代凯美瑞集合丰田全球领先科技,秉承丰田造车哲学之精髓,以动力科技、安全科技、设计科技三大科技革命,锻造出“高科技、高性能、高品质”的革命性轿车,以“全面超越、完美均衡”的魅力颠覆您对轿车的认识。第七代凯美瑞——倾注丰田全球抱负的巅峰之作,从丰田全球模范工厂广汽丰田开始,再次改变世界。

## 第七代凯美瑞 领世君临

为您成就卓越  
CAMRY 凯美瑞

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田骏驰金水路店 0371-60979999 郑州市金水路与玉凤路交叉口向南500米处  
广汽丰田富达航海路店 0371-68822288 郑州市航海路与兴华南街交汇处富达汽车广场

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

